

Tisztelt Pályázó!

Idén már tizenkettedik alkalommal hirdette meg az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) a Kerékpárosbarát Település és Kerékpárosbarát Munkahely (KBT-KBM) pályázatokat. A közlekedésért felelős tárca az elismerésekkel arra ösztönzi az önkormányzatokat és a munkahelyeket, hogy a megfelelő infrastruktúra kialakításával, szemléletformálással tegyék lehetővé, biztonságossá és vonzóvá a környezetbarát kerékpáros közlekedést a lakosok, munkavállalók és ügyfelek számára. A kerékpározás egyaránt értelmezhető a közlekedés, a környezetvédelem és az egészségmegőrzés hatékony eszközeként is.

A pályázat célja volt, hogy az önkormányzatok, munkahelyek e téren 2019-ben alkalmazott példamutató intézkedéseit és kezdeményezéseit díjazza. Mindazonáltal a pozitív kerékpárosbarát példákat, megoldásokat felkutassa és tapasztalataikat feldolgozza, illetve mintaként átadja, továbbá, hogy a rendszerszerű fejlesztéseket jutalmazza.

A pályázat elbírálása során az alábbi szempontokat vettük figyelembe

- a kerékpáros stratégia
 - településeknél (a kerékpározás szerepe a fejlesztési koncepciókban, tervekben, önkormányzati szervezetben) és
 - munkahelyeknél (a kerékpározás szerepe a munkahelyen, példamutatás a vezetők részéről)
- a kerékpáros infrastruktúra és szolgáltatások minősége, karbantartása,
- szemléletformálás, a kerékpározás népszerűsítése, promóciója,
- kerékpárhasználat terén elért eredmények


Összesen 67 munkahely és 46 település pályázott a megtisztelő „Kerékpárosbarát” címre. A tisztelt pályázóknak idén összeállítottunk egy legjobb gyakorlatokat tartalmazó képes füzetet, mellyel segítséget és bátorítást nyújtunk Önnek, az intézkedések megvizsgálására és helyi lehetőségeikhez mérten azok tervezett bevezetésére.

A Kerékpárosbarát Település és Kerékpárosbarát Munkahely fokozatot (kezdő, haladó, címnyertes) elnyert pályázók oklevélben, továbbá a címnyertesek egy falra felhelyezhető táblában is részesülnek, melyeket postai úton juttatunk el. Mindazonáltal erkölcsi elismerésként egy éven keresztül jogosultak használni a Kerékpárosbarát címet a fokozatot elnyert pályázók.

Ezúton szeretnénk megköszönni, hogy pályázott a nem motorizált közlekedési módok népszerűsítése keretében meghirdetett „Kerékpárosbarát Település és Kerékpárosbarát Munkahely 2020” pályázatra. Örömmel jelenthetem be, hogy 2021-ban is lesz pályázat, melyhez idén is várunk minden kerékpározás iránt elkötelezett települést és munkahelyet, akik sokat tesznek azért, hogy környezetük biztonságosabbá és környezetbarátabbá váljon a lakosaik és munkavállalóik számára és pozitív példaként szolgálnak a megfelelő infrastruktúra kialakításával, belső kommunikációval és szemléletformálással egyaránt.

Budapest, 2020. december 16.

Szívélyes üdvözléssel;


Schwáb Zoltán
ügyvezető